

Накануне самого долгожданного зимнего торжества в каждой группе нашего детского сада состоялся увлекательный конкурс совместного творчества родителей и малышей «В гостях у Деда Мороза». Взрослые и дети активно включились в творческий процесс, раскрыв свои фантазии и таланты. Итогом стали яркие новогодние композиции, выполненные семейными усилиями, которые теперь украшают стены и помещения дошкольного учреждения, создавая уникальную праздничную атмосферу.

Дети представили множество оригинальных работ: добрых Дедов Морозов, веселых снеговиков, изящных зеленых и белых ёлочек, а также символ предстоящего года — свободолюбивую лошадь. Многие ребята охотно рассказывали о процессе изготовления своей игрушки, делясь впечатлениями от совместной работы с папами, мамами и близкими родственниками.

Самые достойные произведения были отобраны для участия в традиционной рождественской благотворительной ярмарке, проводимой в храме Святого Иоанна Воина. Остальные же творческие работы останутся радовать ребятишек и педагогов своим присутствием в интерьере детского сада во время зимних праздников.

Выражаем огромную благодарность родителям и детям за столь искреннее и вдохновенное участие в создании праздничного настроения и украшении родного детского сада!

[Фото Итоги](#)